

EDO CRNALIĆ POBEDNIK 20. KUPA CARA KONSTANTINA

Ove nedelje na kuglani sportskog centra „Čair“ u Nišu, održan je 20. „Kup cara Konstantina“. Takmičenje se održava u disciplini „sprint“, ali se boduje svakih 10 hitaca.

Seniori – šesnaestina finala, osmina finala i četvrtfinala

Prvi nosilac na turniru Darko Marković (Makpetrol), u osmini finala je pobedio 3:1, ali je rekreativac Emil Kalajdžievski pružio jak otpor. Andrej Milutinović (Čair) je u prvom kolu lako dobio Vladimira Perića 3.5:0.5, a u osmini finala je već posle tri igre obezbedio pobjedu protiv Vlade Jovčeskog (Car Lazar) 3:1. Četvrtfinale je počeo odličnom igrom, ali je ipak Darko osvojio prvi poen u pune 70:66. Sigurnom igrom osvajio je i preostala tri poena, i sa rezultatom 4:0 plasirao se u polufinale.

Četvrti nosilac Dragan Rašić (Meraklije), u osmini finala je maksimalnim rezultatom pobedio Svetislava Strahinića (Meraklije) 4:0. U četvrtfinalu je počelo podelom poena protiv Marka Nikodijevića (Čair), ali je do kraja bio ubedljiv, i sa rezultatom 3.5:0.5 plasirao se u polufinale.

Treći nosilac Slavoljub Pejčić (Čair), u osmini finala je bio bolji od Miroslava Mitića (Palilulac) 3:1. U četvrtfinalu je igrao protiv Vlatka Spasovskog (Čair), koji je pre toga ubedljivo pobedio Gorana Dinića (Palilulac) 4:0. Slavoljub je poveo 1:0, ali je Vlatko preokrenuo na 1:2. Minimalnom razlikom u poslednjem čišćenju 31:30, Slavoljub stiže do izjednačenja i „penala“. Tu je bio dosta sigurniji, i sa rezultatom 21:12 plasirao se u polufinale.

U poslednjem delu kostura, u prvom kolu iznenađenje je priredio pionir Tadija Živković protiv Gorana Šepe. Iako je Gale poveo 2:0, Tadija je uspeo da izjednači na 2:2 i da stigne do „penala“. Bio je vrlo siguran u sva tri hica (7,7,6), i sa rezultatom 20:15 plasirao se u osminu finala. Tu ga je dočekaio drugi nosilac Edo Crnalić (Meraklije). Edo je poveo 1:0, ali je Tadija preokrenuo na 1:2. Poslednje čišćenje ipak dobija Edo 26:24, pa je Tadija opet igrao na „penale“. Posle dva hica bilo je 12:11 za Edu, a oba takmičara su u poslednjem hicu pogodila četvorku. Rezultatom 16:15 Edo se plasirao u polufinale, a Tadija je prikazanom igrom oduševio publiku i svoje navijače.

Seniori – polufinale i finale

Redak slučaj je da su se u polufinale plasirala prva četiri nosioca.

U prvom polufinalu, Darko Marković je poveo protiv Dragana Rašića 1:0. Čišćenje je završeno podelom poena, a u pune je Dragan bio bolji, pa je rezultat bio izjednačen 1.5:1.5. Poslednje čišćenje Darko dobija 26:23, i sa konačnim rezultatom 2.5:1.5 plasirao se u finale.

U drugom polufinalu, Slavoljub Pejčić je izvanredno počeo u pune 73:53, ali je Edo Crnalić u čišćenju odmah izjednačio. Slavoljub je opet bio bolji u pune, a Edo opet u čišćenju, pa je rezultat bio 2:2. Na „penale“ je Edo bio precizniji, i sa rezultatom 15:13 plasirao se u finale.

U borbi za treće mesto, Dragan Rašić je poveo 2:0 (pune 68:61). Slavoljub Pejčić se nije predao. Prvo je smanjio na 2:1, a zatim je odigrao izvanredno čišćenje (43:30). Rezultat je bio izjednačen, pa su opet „penali“ odlučivali pobednika. Dragan Rašić je bio precizniji posle tri hica, i pobedio je rezultatom 20:16.

Na početku finala Edo Crnalić je bio sigurniji u pune, 60:58. Zatim je odigrao izvanredno čišćenje (44:36), pa je poveo 2:0. Darko Marković je posle promene staza smanjio na 2:1 (62:54), a zatim dobio i čišćenje (36:27). Rezultat je bio izjednačen 2:2, a Edo je i treći put na turniru igrao „penale“. Darko je u drugom hicu pogodio samo dvojku, pa je poražen rezultatom 14:16. Interesantan podatak je da su ova dvojica igrala finale 2018. godine takođe na penale, a uspešniji je bio Darko.

Edo Crnalić je pobednik 20. „Kupa cara Konstantina“. Ovaj turnir je već osvojio i 2009. godine.

Kuglaški savez Niša je obezbedio prve tri nagrade u duhu turnira, biste sa likom cara Konstantina.



